Câu 31:
[0D4-1.5-3] (THPT MINH CHÂU HƯNG YÊN NĂM 2018 – 2019) Cho 
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Dấu “=” xảy ra khi 
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Vậy giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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Câu 5:
[0D4-5.2-3] (KTNL GIA BÌNH NĂM 2018-2019) Tìm các giá trị của 
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Câu 14:
[0D4-5.4-3] (TRƯỜNG THPT LƯƠNG TÀI SỐ 2 NĂM 2018-2019) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 46:
[0D4-5.6-3] (TRƯỜNG THPT LƯƠNG TÀI SỐ 2 NĂM 2018-2019) Giải bất phương trình 
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Lời giải
Chọn D
Điều kiện 
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Với điều kiện trên, ta có 
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Kết hợp với điều kiện suy ra bất phương trình có tập nghiệm là 
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Câu 44.
[0D4-4.3-3] Trong một cuộc thi pha chế, mỗi đội chơi được sử dụng tối đa 
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Lời giải
Chọn C
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Điểm thưởng đạt được: 
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Câu 29.
[0D4-5.2-3] 
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Câu 30.
[0D4-5.2-3] Bất phương trình 
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Lời giải
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Câu 47 .
[0D4-1.5-3] Cho 
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Xét hàm số 
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Từ bảng biến thiên ta suy ra 
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Từ đó ta có 
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Cách 2. 
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Ta có 
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Từ đó ta có 
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Câu 36.
[0D4-1.5-3] (TOÁN HỌC TUỔI TRẺ NĂM 2018 - 2019 LẦN 01) Cho 
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Lời giải
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Câu 37.
[0D4-1.5-3] (TOÁN HỌC TUỔI TRẺ NĂM 2018 - 2019 LẦN 01) Với điều kiện nào của 
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Để bất phương trình có tập nghiệm là 
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Câu 40.
[0D4-1.5-3] (CHUYÊN LƯƠNG THẾ VINH ĐỒNG NAI NĂM 2018-2019 LẦN 01) Cho 
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Lời giải
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